
 
 

IZJAVA O PRISTUPAČNOSTI 

JAVNA USTANOVA REZERVAT LOKRUM nastoji svoje internetske stranice i mobilnu aplikaciju 
učiniti pristupačnima u skladu sa Zakonom o pristupačnosti mrežnih stranica i programskih 
rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora („Narodne novine“, broj 17/2019, dalje u 
tekstu: Zakon o pristupačnosti) kojim se prenosi Direktiva (EU) 2016/2102 Europskog 
parlamenta i Vijeća od 26. listopada 2016. o pristupačnosti internetskih stranica i mobilnih 
aplikacija tijela javnog sektora (SL L 327, 2.12.2016.), Provedbenom Odlukom Komisije (EU) 
2018/1523 od 11. listopada 2018. o utvrđivanju predloška izjave o pristupačnosti u skladu s 
Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti internetskih stranica 
i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora (SL L 256, 12.10.2018.) te Smjernicama CARNET-a za 
osiguravanje digitalne pristupačnosti (Zagreb, Ver. 1.1, studeni 2019. godine, dalje u tekstu: 
Smjernice CARNET-a). 

Ova izjava o pristupačnosti primjenjuje se na internetske stranice i mobilnu aplikaciju na 
mrežnom mjestu https://www.lokrum.hr i sve podstranice. 

Izjava o pristupačnosti posljednji je put revidirana dana 26. 6. 2026. godine. 

Stupanj usklađenosti 

Ove internetske stranice i mobilna aplikacija u većoj mjeri su u skladu sa Zakonom o 
pristupačnosti te Smjernicama CARNET-a koje su pregledane i odobrene od nacionalnih 
krovnih udruga osoba s invaliditetom. 

Preoblikovanjem mrežnih stranica te postavljanjem dodatka za prilagodbu zahtjevima digitalne 
pristupačnosti ispunjena je većina zahtjeva europske norme EN 301 549 V2.1.2 (2018-08), uz 
iznimke koje se navode u nastavku. 

Nepristupačan sadržaj 

Sadržaj naveden u nastavku nepristupačan je zbog sljedećih razloga: 

a)​ pretežit dio fotografija i/ili netekstualnog sadržaja internetskih stranica JAVNE 
USTANOVE REZERVAT LOKRUM dekorativnog je karaktera ili se koristi samo za 
vizualno oblikovanje, pa, sukladno točki 5.1.3.6. europske norme EN 301 549 V2.1.2 
(2018-08), određene odredbom članka 7. stavka 1. Zakona o pristupačnosti, nemaju (i 
ne moraju imati) svoj alternativni opis. Ipak, neznatan dio slika i datoteka nema prikladan 
tekstualni opis (alt tekst); 

b)​ .pdf datoteke otvaraju se u novom prozoru (tabu) preglednika. 
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Ova Izjava sastavljena je dana 20. 6. 2026. godine prema Predlošku izjave o pristupačnosti koji 
je u skladu s Direktivom (EU) 2016/2102 Europskog parlamenta i Vijeća o pristupačnosti 
internetskih stranica i mobilnih aplikacija tijela javnog sektora, a utvrđen je Provedbenom 
odlukom komisije EU 2018/1523 11. listopada 2018. 

Za pripremu ove Izjave korištena je automatizirana provjera pristupačnosti korištenjem 
alata WAVE Web Accessibility Evaluation Tool te provjera pristupačnosti mobilne aplikacije. 

Povratne informacije i podaci za kontakt 

Povratne informacije koje će se koristiti za obavještavanje JAVNE USTANOVE REZERVAT 
LOKRUM o eventualnim neusklađenostima sa Zakonom o pristupačnosti i drugim relevantnim 
propisima te informacije i sadržaje isključene iz područja primjene istih korisnici mogu dobiti 
slanjem elektroničke pošte na adresu info@lokrum.hr ili pisanim putem na adresu JAVNE 
USTANOVE REZERVAT LOKRUM, Vukovarska 8, p.p. 64, 20000 Dubrovnik. 

JAVNA USTANOVA REZERVAT LOKRUM dužna je na predmetnu obavijest, odnosno zahtjev, 
korisnika odgovoriti u roku od 15 dana od dana primitka obavijesti ili ga u istom roku, uz detaljno 
obrazloženje razloga koji zahtijevaju odgodu, obavijestiti o naknadnom roku u kojem će 
odgovoriti na korisnikovu obavijest. 

Postupak praćenja provedbe propisa 

Povjerenik za informiranje Republike Hrvatske je tijelo nadležno za praćenje usklađenosti 
mrežnih stranica i programskih rješenja za pokretne uređaje tijela javnog sektora sa zahtjevima 
pristupačnosti i nadzor nad provedbom Zakona o pristupačnosti. 

U slučaju nezadovoljavajućih odgovora na obavijest ili zahtjev za povratne informacije o 
pristupačnosti ovih mrežnih stranica, i mobilne aplikacije, korisnici se mogu obratiti Povjereniku 
za informiranje Republike Hrvatske putem telefona na broj +38512099120 ili putem elektroničke 
pošte na adresi pristupacnost@pristupinfo.hr . 
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